

Эта история берет свое начало в 2003 году. Ситуация в нашем городе, да и в стране в целом была не самая утешающая и когда у нас с мужем появилась возможность бежать в Испанию мы решили изо всех сил зацепиться за эту возможность. Олег оставил резюме на одном из сайтов по предоставлению работы за рубежом и через не большой промежуток времени мы получили ответ от одной фирмы которая заинтересовалась молодым перспективным сотрудником, который всегда считал, что его труд недооценивается на родине. Этот сайт имел хорошую репутацию и доступ к резюме получали только реальные работодатели по крайней мере так было заявлено, и отзывы о сайте были исключительно положительными. На тот момент мне был 21 год, и мы с Олегом уже год жили в браке ему было 23. Прочитав сообщение на почте Олег поспешил поделиться приятной новостью со мной.

— Лера! Крикнул он из комнаты где находился компьютер

— А? Спокойно по-домашнему ответила я не прочувствовав в его голосе ноток волнения

— Я получил ответ. Сказал он слегка завышенным от обычного тоном

Мое сердце немножко ускорило темп ведь я не ожидала столь быстрого ответа. Мысли сами начали выстраивать картину будущего хотя я даже не знала из какой страны мы получили предложение. Я помчалась к нему в комнату что бы своими глазами прочесть это письмо.

Олег в резюме указывал владение тремя иностранными языками Испанский, Португальский и Итальянский. И честно сказать мои симпатии больше всего падали именно на Испанию ведь я тоже посещала курсы этого языка и мне было бы проще освоиться в стране, на языке которой я уже не много говорю поэтому, когда я увидела, что ответ пришел из Барселоны эмоции мои, начали зашкаливать. Я начала прыгать на месте и хлопать в ладоши кричав

— Олежка вот видишь я же тебе говорила!!

— Ну не стоит делать преждевременных прогнозов. В своих эмоциях Олег всегда был сдержан.

Дальше мы начали связываться с представителями данной фирмы занимались подготовкой документов и прочими скучными вещами на которые я с вашего позволения не буду зацикливаться.

По прилету в столицу Каталонии нас встретил представитель компании и проводил до машины. По дороге до офиса Олег с Хавьером именно так он представился вели ненавязчивый диалог, мало относящийся к работе. Я понимала не все, о чем они говорят, но в целом картина разговора была понятна.

Когда мы приехали в офис нас уже встречал директор компании Эрнесто Мунгес так его звали. Статный мужчина лет 40, роста около 190 см с присущим испанцам загаром черными глазами и волосами, зачесанными на бок. Он достаточно крепко пожал руку Олегу и перевел взгляд на меня. У него был достаточно сильный взгляд, не смотря на то что он улыбался чувствовалось его превосходство даже некая доминация над людьми. Не стесняясь он осмотрел мои формы. Затем сказал проходить к нему в кабинет. В кабинете он рассказал условия работы Олега и спросил, чем собираюсь заниматься на новом месте я.

Аргументировав это тем что в период испытательного срока зарплата не будет достаточно большой что бы содержать съемную квартиру в одном из самых дорогих городов Испании. Мы ответили, что я не собираюсь сидеть без дела и буду искать себе работу (по образованию я

технолог пищевой промышленности). Эрнесто же сказал, что здесь сложно будет найти работу по данной специальности тем более приезжей девушке и предложил работу у них домработницей при этом попросил не считать это за грубость. Нам эта идея показалась не плохой ведь это только на время подумали мы поможет нам встать на ноги.

И вот мой первый рабочий день я пришла в роскошный дом господина Мунгеса в котором с ним проживали его жена Валенсия и единственный сын Хуан. Я подумала, что это просто огромный дом для трех человек. Помимо меня в доме трудился еще персонал и у каждого были распределены обязанности. В мои входили уборка трех спален и двух ванных комнат. Мне выдали форму, которая была точь-в-точь как показывали в фильмах. Достаточно короткое черно-белое платье, которое подчёркивало мои стройные длинные ножки. Я подошла к зеркалу и увидела отражение девушки, больше напоминающее порно фильмы чем обычную служанку белые волосы, опускаются по плечам, декольте оголяет лишь не большую часть моей груди 2го размера которая предает этому виду не просто разврат, но и некую невинность. В этот момент в комнату вошел господин Мунгес. Я почувствовала его жадный взгляд на моих ягодицах на ногах на груди и лишь потом он взглянул мне в глаза. Пожелав приятного дня, он снова скрылся за дверью.

Так начались мои обычные будни домработницы все шло своим чередом каждый раз господин Мунгес осматривал меня своим непристойным взглядом и я уже к этому привыкла. Все изменилось в день когда Олег пришел с работы в полном отчаяния. Он поведал мне что из-за его ошибки вышло из строя дорогостоящее оборудование и теперь его лишат премии на несколько месяцев или даже уволят и в таком случае мы останемся никому не нужные в чужой стране. Всю ночь мы не могли уснуть, а на утро ушли на работу. На работе меня не покидали мысли о том, что наши мечты могут рухнуть и когда в дом вошел Эрнесто я знала, что он снова будет меня рассматривать. Я решила поговорить с ним.

— Господин Мунгес меня простите что влезли не в свои дела но меня очень интересует дальнейшая судьба моего мужа в вашей компании. Промолвила я как подобает служанке.

К моему удивлению на его лице растянулась нахальная улыбка

— Твой муж еще более жалкий человек чем я мог представить раз просит свою жену улаживать его ошибки

От этих слов у меня сдавило грудь это было очень унизительно слушать такое о своем муже

— Он ни чего не просил это был мой личный интерес. Сказала я, на большее у меня не хватило смелости

— Значит ты не за тем завела разговор что бы уладить этот вопрос, а просто решила потратить мое время на пустую болтовню?

— Я... я не знаю. Я бы хотела, чтобы все было хорошо. Простите если трачу ваше время. Под таким давлением я перестала чувствовать ноги, сердце стало колотиться как бешенное я просто хотела убеждать от туда.

— Перед таким человеком как я извиняться нужно на коленях. Это звучало так будто для меня это должно быть нормой

Он закрыл дверь в комнату и стал смотреть на меня. Я чувствовала слабость во всем теле мне хотелось плакать я была раздавленная и очень напугана. Я даже чувствовала, что едва сдерживаю свой мочевой пузырь такого страха я не испытывала.

— Вставай на колени если ты хочешь сохранить положение вашей семьи в этом городе И я сдалась я почувствовала что буду выполнять все что он скажет лишь бы этот кошмар

закончился. Я встала на колени и жалобно испуганно смотрела на него сложив свои руки вместе

— Так то лучше. Сказал он подойдя ко мне

— Теперь ты сама расстегнёшь мою ширинку и возьмешь в рот член своего господина Я без лишних раздумий словно под гипнозом начала выполнять новые указания своего повелителя. Расстегнув ширинку, я достала его мясистый большой член с выпирающими венами, он был темного цвета с бурой большой головкой. Такого размера я не видела никогда. До Олега у меня было 2ое парней, но у всех был примерно одинаковый размер. Это был член настоящего мужчины увидев его мне самой захотелось подчинится ему. Я начала засовывать в рот пенис, и он с трудом помещался в нем одна его головка уже практически полностью заполнила мой рот. Я со старанием запихивала его истекая слюной давясь его огромным аппаратом. Затем он взял меня за волосы и приказал держать голову ровно. Он начал трахать мою голову словно это было влагалище никто со мной не делал подобного я почувствовала, как начинаю возбуждаться от этих новых ощущений безысходности и подчинения по настоящему властному человеку. Трахнув меня в рот как последнюю шлюху, он приказал мне раздеться. Я уже делала это по своему желанию представляя, как этот член войдет в меня. Раздевшись я услышала команду встать в позу собачки на кровать что я и выполнила.

— Проси сама себя оттрахать. Уже рычащим от возбуждения голосом говорил он Я понимала что это приносит ему такое же безумное удовольствие как и мне

— Я прошу вас трахнуть меня. Задыхаясь от этого безумия начала говорить я

— Умоляй

— Умоляю Вас трахните меня мой господин

— Скажи что ты шлюха и заслуживаешь этого

— Я шлюха я заслуживаю этого

— Я знал что тебе понравится. С этими словами он снял с себя брюки и подошел ко мне И тут ко мне с новой силой вернулся испуг когда я почувствовала что он упирает своего монстра в мою попку. Она у меня была еще девственной и я слышала какую боль причиняет анальный секс с неразработанной попкой

— Умоляю Вас только не туда

— Умоляй еще шлюха

— Прошу вас мой повелитель пощадите свою шлюху. Эти слова сами выходили из моего рта я даже не думала что способна на такие фразы

— Хорошо в этот раз я тебя прощу, Сказал он

Поводив по моей киске вверх и вниз смазав свою головку он начала вводить в меня свой аппарат плавно и нежно я поняла что он все таки хочет что бы я тоже получала от этого удовольствие.

Я почувствовала, как стенки моего влагалища растягиваются до не бывалых размеров. О это чувство заполнености ощутить его дано не каждой женщине это было головокружительный кайф он начала трахать мне раком заставляя говорить о том как я грязная шлюха я повторяла это пока не почувствовала тепло в области киски. Меня словно начало бить током ноки затряслась и мое тело стало обмякать на этом сильном стержне который продолжал растягивать мою киску. Это был лучший оргазм в моей жизни. Еще через некоторое время он достал свой член развернул меня к себе приказал открыть рот и спустил мне несколько

больших и тугих струй своей спермы. Она растекалась по подбородку а он водил по нему своим членом я чувствовала что он имеет полную власть надо мной и мне это нравилось. Я с наслаждением проглотила все что было у меня во рту, а остатки он вытер моими трусиками и сказал что сегодня я пойду домой без них. Сказав что мой муж даже не заметит этого что он не мужчина и не чувствует то чего хочет женщина. Я поняла что моя жизнь теперь не будет прежней